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. Adja meg a kovetkezb egyenletek dltaldnos megoldasdt, illetve ahol kezdeti feltétel is
adott, a kezdeti érték feladat megoldasat!

( (b) v'+y' -2y=0, y(0)=1, y(0)=1,

(c) (d) ¥"+2+2y=0, y(r/4)=2, y'(r/4)=-2
(e) 9y"+6y' +y=0, (f) v"+4y=0, y(0)=0, ¢'(0)=1,

() (h) ¥ +4y +4y=0, y(-1)=2, y'(-1)=1

. Keresse meg az 0sszes olyan «a szdmot, amelyre az y”" —y'—2y =0, y(0) =, y'(0) =2
feladat megolddsa nullihoz tart ha z — oco!

. Legyenek a, b és ¢ pozitiv konstansok. Mutassa meg, hogy az ay” + by’ + cy = 0 egyenlet
minden megolddsa nulldhoz tart, ha z — oo!

. Legyen a > 0.

(a) Mutassa meg, hogy ha ¢ > 0 de b = 0, akkor az el6z6 feladat &llitdsa méar nem
teljesiil, viszont minden megoldas korldros marad = > 0-ra.

(b) Mutassa meg, hogy ha b > 0 de ¢ = 0, akkor az el6z6 feladat allitdsa mar nem
teljesiil, de minden megoldéds konvergdl egy konstanshoz ha z — oo!

. Hatarozza meg, hogy a kovetkez6 figgvények linedrisan fuggetlenek-e:
(a) f(z)=a2+5z, g(r) =22 -5z, (b) f(z)=cos3dz, g(z) = 4cos®z — 3cosz,
(c) fle)==, glz)=1/x, @) flz) =€, glz) =€

. Tegyiik fel, hogy f és g a (—10, 10) intervallumon definidlt fiiggvények, amelyek Wronski-
determindnsa W (z) = x sin? z. Linedrisan fiiggetlen-e f és g a (—10, 10) intervallumon?
Lehet-e f és g megoldasa egy masodrendi linedsris homogén differencidlegyenletnek?

. Legyen y; és yo fundamentalis megoldédsa az y"+p(z)y'+q(r)y = 0 egyenletnek. Mutassa
meg, hogy ekkor c1y; és coys is fundamentilis megolddsa az egyenletnek!

. Legyen y; és yo fundamentdlis megolddsa az y"+p(z)y'+q(z)y = 0 egyenletnek. Mutassa
meg, hogy ekkor y3 = y1 +y2 és y4 = y1 — y2 is fundamentilis megolddsa az egyenletnek!
Altaldnositsa az allitast az y3 = ay; + bys és ys = cy1 + dyo alaki fiiggvényekre!

. Adja meg a kovetkezd egyenletek altalanos megoldasat, illetve ahol kezdeti feltétel is
adott, a kezdeti érték feladat megoldasat!

a) y"+ 2y + 5y = 3sin 2z, b) " +4y = 2% +3e%, y(0) =0, ¥'(0) =1,
)

)
¢) f) "+ 3y + 2y = 3ze " cos 2z — 2z sinz,

( (
() 2y"+ 3y +y=a?sinz +3e** (d
(e) y"+y=uz(l+sing), (
& v -2y +y=e"/(1L+a%), (

g) h) " +4y +4y=z"2e"2, z>0.

y" + 2y + 5y = 4e * cos 2z, y(0) =2, y'(0) =

_]_’
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A kovetkez6 egyenleteknek adott egy megolddsa. Keresse meg az egyenlet altaldnos
megoldasat!

a) o2y’ +2xy' —2y =0, x>0, y(z)=nr,

b) 2%y —z(z+2)y + (z+2)y =0, z>0, y(z)=r,

(€ (z—=1y"—azy'+y=0, z>1, yi(z)=¢€",

(d) 2%y + zy' + (22 —0.25)y =0, >0, y(z)=z""?sinz.

(
(

Oldja meg a kovetkezd feladatokat = > O-ra:
(a) %" +2zy' =0, (b) z?y" —3zy' + 4y =0,
() 2" +8zy +12y=0, () 222" +ay —3y=0, y(1)=1, (1) =4,
(e) 4z?y" +8zxy' +17y =0, y(1)=2, y'(1) = —3.

)
)

Keresse meg az Osszes olyan « szdmot, amelyre az z2y” + azy’ + (5/2)y = 0 egyenlet
megolddsa nulldhoz tart, ha z — oo!

2[/

Keresse meg az 0sszes olyan « szamot, amelyre az z°y" + ay = 0 egyenlet megoldasa

nulldhoz tart, ha z — oo!
Oldja meg a kovetkez6 feladatokat:
(@) ¥~y —y +y=0, (b) y® —y" =0,
(c) ¥ —4y" +4y" =0, @ y©+y=0,
(e) yW—y=0, y0)=1, y(0)=0, y'(0)=-1, y"(0)=0.



